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During the Covid-19 crisis, how 
do you manage the products that 

have expired?
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36%
of households doesn’t 
dispose of food !!!!

Today, during the crisis...

Choose up to 3 answers

During the Covid-19 crisis... indicate the degree of effort
you put [household] in order to reduce the quantities of

food you have to dispose?
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The period of Covid-19 crisis, the food waste
problem was reduced in our country
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Store, protect and preserve properly the 
food 

Consume cooked food in the next days

Make a shopping list
 before doing the groceries

Pay attention to the expiration date of the 
food bought

Be aware of the quantities of food 
bought and cooked

None of the above

Under the present circumstances, in which 
way you would reduce food waste? 

(Choose up to 2 answers)
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Research profile
National sample - 2205 Households - April 2020- E-questionnaire.
 Household’s composition: one member 4,1%, two members 10,1%, three members 20,4%, four members 44,0%, 
over five members 21,5%


